

94.8.11聯合報 C-2版

大學錄取率 復旦高中近百分百

5成考上國立大學 近2成上台清交成 談心化解頑心 學生交出好成績

【記者鄭國樑／平鎮報導】平鎮市復旦高中應屆畢業生今年大學錄取率超過99%，其中5成考上國立大學，約18%上台清交成大、中央、政大、中山，有7人考上台大，校方說，有的學生進高中時還是問題學生，入學分數偏低，經導師以

「談心化解頑心」，終於在課業上交出好成績。

復旦高中昨天在校園貼出紅榜後，老師和學弟妹都很興奮，校長段台民不諱言指出，這次考試成績高過預期，顯示學校提供優質的求學環境，加上老師認真的功夫沒白費

，他有信心明年的成績更耀眼。

復旦高中今年有6個畢業班有247人，大學指考前天放榜，只有兩位學生落榜，錄取率超過99%，其中7人上台大，考取清大、交大、政大各3人，6人考上中央大學，2人上成大，其他國立大學有36人，成

績耀眼。

畢業班中以156班成績最好，四人考取台大，導師陳福龍表示，學生高一進來的分數從193分至253分不等，令人印象深刻的是一位男同學原本是常打架滋事，甚至被留校察看，但他不放棄，常和這位學生懇談，總算讓這位學生扭轉人生，這次考取中大數學系，令人刮目相看。

還有一位女學生從不滿意家庭親子關係，到最後能接納家人與專心課業，考上國立大學，雖然不是台大，但在老師的眼裡一樣難得。

復旦幼保科

四技二專統測 成績亮麗 陳佳恩632分 北區狀元

【記者鄭國樑／平鎮報導】平鎮市復旦高中幼保科參加四技二專統一學測傳出佳績，陳佳恩、邱詩婷考得不錯，陳佳恩考632分還是北區（苗栗以北）最高分，她一心想走幼教學術研究，也希望為小朋友寫故事，科主任莊璧惠說兩人求學方法值得學妹們參考。

復旦校長段台民說，復旦幼保科成立22年，今年四技二專考試除了陳佳恩、邱詩婷分數超過600分外，桃竹苗前10名，復旦占7人，三個畢業班134名學生有三分之一超過500分，預估升學率95%以上。

「我們很感謝老師愛心、耐心地教導，特別是導師」，43班的陳佳恩、42班的邱詩婷異口同聲表達對老師的感恩，陳佳恩三年前進復旦幼保科的學測分數是165分，三年來，她把求學擺第一，加上父母親是基督教傳道人，「教會生活讓我很有力量準備一切」。

陳佳恩說，上課認真最重要，她回家平均花4小時複習、預習，這次考632分，讓她得以順利考上第一志願台中師院幼保系。邱詩婷612分也很難得，進入國立屏東科大幼保系應該沒問題。

學測霸主 北武陵南復旦

中國時報 95.2.23

黃文杰、曹俊漢／桃園報導

大學學測成績廿二日公佈，國立武陵高中仍是大贏家，4人考滿級分，超過70級分66人，其他各公立學校，成績也大幅成長，至於南區最高分落在私立復旦高中74級分。

李庭柏、沈信衡、陳權修及謝國凱四位武陵學生，考出75級分，4人在全國159位滿級分中佔2.52%，比去年的1.89%成長，其他各學科平均級分與全國平均級分比較，數學及自然達全國頂標，國英及社會達全國前標。

復旦高中張以青74級分、賴瑋伶72級分，兩人英文都考出15分滿級分，校長製作海報慶賀。

95.2.23 自由時報

復旦中學 囊括南區前兩名

【記者沈繼昌、周敏鴻／平鎮報導】平鎮市復旦中學高中部今年參加大學學測，張以青獲得74級分、賴瑋伶獲得72級分，在桃園南區高中分獲前兩名。

平鎮市復旦中學高三學生張以青獲得74級分，其中僅數學科目錯了一題，張以青說，數學科目錯的那一題是等比級數的觀念題，可能是自己觀念沒搞好；獲得72級分的賴瑋伶則在數學、社會各錯一題，其餘3科都滿分。

復旦中學校長段台民說，兩位學生在高中聯考時都考上國立武陵高中，但最後都選擇念復旦中學，果然在復旦中學3年並沒有讓他失望，這項學測成績在桃園南區分居前兩名，比許多公立高中學生都還好，其中張以青74級分的高分在全國15萬考生中高居前160名，申請進入台大等國立大學都沒有問題。

張以青、賴瑋伶都說，高中3年都沒有上補習班，平日唸書均以學校課本為主、課外讀物為輔，張以青特別加強平

日較弱的科目，放學回家後，都會反覆複習再作評量，如果遇到實在不懂題目，隔日再向學校老師請教；賴瑋伶也說，他主要找題目與課本比對，不足之處透過評量、課外讀物補強，2人都說，如果申請入學的科系與學校不如預期，不排除再參加7月的大學指考。

另，中壢高中由梁嘉宇取得72級分，全國頂標60級分以上共177人；中壢高中另有71級分2人、70級分3人。

內壢高中在頂標60級分以上的學生共51人，數學績優班學生成績最為突出，全班有44人成績在50級分以上，其中更有18人超過60級分。至於最高分則是68級分的古恆、陳欣儒。

為了讓學生依自己意願與分數，進入最理想的學校，24日晚間7時將在學校演藝廳舉辦家長說明會，開放家長參加，協助學子選擇適合自己性向、興趣的校系就讀。



平鎮市復旦中學今年大學學測成績獲得74級分同學張以青（左三）與72級分的賴瑋伶（右三），校長段台民（左二）與師長共同祝賀。（記者沈繼昌攝）

95.2.23 自由時報

傲人的升學表現